

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



**ΟΛΟ και αυξάνει τις προσπάθειες της** να μοιάσει με τον Ντόναλντ Τραμπ η αρχηγός του αυστραλιανού κόμματος ONE NATION, που έχασε ένα γερουσιαστή του, αλλά ουδόλως ίδρωσε τ' αυτό του.

**ΠΛΑΙΣΙΩΜΕΝΗ** από νέα στελέχη και τον σπουδαίο Ντικ Σμιθ, η Πωλίν Χένσον δώσου και ποζάρει μπροστά στις κάμερες τηλεοπτικών σταθμών και εφημερίδων και περιοδικών. Με μαλλί ολόιδιο σε χρώμα μ' αυτό που οδήγησε τον Τραμπ στην προεδρία...

**...ΚΑΙ ΠΛΑΚΑ** θάχει, μια μέρα, να ιδεί κι η Αυστραλία ένα τέτοιο πλάσμα να κατακτά την πρωθυπουργία.

**ΔΙΟΤΙ** δεν είναι τόσο οι δεξιοπατριωτικές κι εν μέρει ρατσιστοφασιστικές αντιλήψεις της κυρίας Χένσον, που κάνει πολλούς να την απορρίπτουν, όσο το ποιόν της ίδιας! Μια μετριότητα (για να μη πούμε κατωτερότητα) μ' όλη τη σημασία της λέξεως. Κι' όμως, συγκεντρώνει ποσοστό ικανό που την στέλνει στη βουλή μαζί μ' αρκετούς συνεκλεγέντα στελέχη

του κόμματός της.

**ΓΕΓΟΝΟΣ** που, τουλάχιστον εμάς δεν πρέπει να μας παραξενεύει αφού δει και χειρότερα. Όπως την εκλογή θιάσου με πληθώρα καραγκιόζηδων για τα κυβερνητικά πόστα.

**ΣΑΝ** τον υπουργό Πολάκη, για παράδειγμα που όχι μόνο δεν βρίσκεται στη φυλακή για αρκετές παρανομίες, μέχρι κι εγκληματικές απόπειρες, αλλά έχει το θράσος να συκοφαντεί αναισχυντα πολιτικούς αντιπάλους, εξοργίζοντας και τον Άδωνι που (δικαίως κατά την ταπεινή μου γνώμη) τον αποκάλεσε ΓΑΪΔΟΥΡΙ - και λίγο ήταν...

**ΤΟΝ ΑΠΟΚΑΛΕΣΕ** επίσης κότα λυράτη, χαρακτηρισμός απόλυτα δικαιολογημένος καθότι ο0 Πολάκης ΔΕΝ ΤΟΛΜΑ ν' απαλλαγεί και ν' αποδείξει στο δικαστήριο αν οι κατηγορίες που εκτόξευσε είχαν έστω δόση αληθείας, ή ήσαν βρωμιές όμοιες μ' αυτές που κατεβάζουν μόνο βρώμικα μυαλά και...

**...ΔΥΣΤΥΧΩΣ**, έχουμε και γύρω μας τέτοια αρκετά!

## Πολιτικά νούμερα από την Χένσον ως τον Ζουράρι κι ως τον Πολάκη

**ΠΕΡΑΣΑΝ** αρκετές μέρες αλλά η αγανάκτηση των ορθώς σκεπτομένων εναντίον αυτού του σούργελου που παριστάνει τον υπερμορφωμένο κι ακούει στο όνομα Ζουράρις, εξακολουθεί να υπάρχει και να εκδηλώνεται, όχι μόνο εντός, αλλά και εκτός Ελλάδος.

**ΜΕΧΡΙΣ** εδώ υπήρξαν επικριτικά σχόλια ελληνοφρόνων αναγνωστών μας για την αδιαντροπιά του Ζουράρι, υφυπουργού Παιδείας, ότι δεν

είναι ιδιαίτερης σημασίας το γεγονός ότι οι Τούρκοι διεκδικούν 16 νησιά μας. Κι αν τα πάρουν ακόμη δεν τρέχει... κάστανο. Και μια μέρα μπορεί να τα ξαναπάρουμε...

**ΤΙ ΤΟΥ ΛΕΣ** τώρα του μαλέα; Στον οποίο το λιγότερο που του πρέπει είναι ένας ζουρλομανδύας, που θα ταιριάζει και με το Ζουράρις. Όσον αφορά ότι η γλώσσα μας φτάνει και δεν μας είναι απαραίτητα τα νησιά, ας ανοίξει τα στραβά του και ας ιδεί ότι ΟΙ ΝΕΟΕΛΛΗΝΕΣ στην πλειονότητά τους δεν χρησιμοποιούν πάνω από 350 λέξεις, με κυρίαρχο προσδιορισμό το μαλάκας και ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΘΕΣΗ ούτε τη γλώσσα του Ευαγγελίου να καταλάβουν, ούτε του Ροϊδη, ή του Παπαδιαμάντη.

**ΟΣΟ** για την γραφή του Πλάτωνα την οποία, φιλο-ανπιλαμβανόμεθα από τα μισά του Γυμνασίου, οι σημερινοί του Λυκείου την βλέπουν σαν γλώσσα φαρμακείου.

**ΚΑΙ ΣΑΝ** να μη μας έφταναν οι Τούρκοι από δέξια καθώς βλέπεις τον χάρτη κι ο Ζουράρις απ' αριστερά, λόγω Σύριζα, έχουμε από πάνω και τους Αλβανούς να ισχυρίζονται πως η Ελλάδα κατέχει παρανόμως εδάφη τους!

**ΚΙ' ΥΣΤΕΡΑ** λένε μερικοί να φύγουμε από την Ευρώπη και να κλωτήσουμε την Αμερική, οπότε θα γίνουμε... Συρία και στη συνέχεια θα μείνουμε μόνο Πελοπόννησος και Αττική!

**ΓΕΓΟΝΟΣ** που ίσως και να μη κάνει στο μέλλον διαφορά, καθότι δεν θα μένουν ούτε μισοί από κάθε γενιά. Ήδη έφυγαν μισό εκατομμύριο (500.000!!) νέοι από την Ελλάδα λόγω της κρίσης. Και η διαρροή, καθώς φαίνεται, θα συνεχιστεί.



## Λίγα λόγια για τον Πρέσβυ που συνέβαλε τόσο πολύ στη συμφιλίωση Κοινότητας και Ιεράς Αρχιεπισκοπής

**ΑΠΟ** τον διακεκριμένο ομογενή της Καμπέρρας Ντίνο Νίκια, τον οποίο, χρόνια τώρα, αποκαλώ ευεργέτη της Ελληνικής Πρεσβείας, λόγω των αμέτρητων και ποικιλόμορφων προσφορών του, έλαβα χθες το μήνυμα για τον θάνατο του Αλεξίου Χριστόπουλου, ο οποίος υπήρξε ένας από τους σπουδαιότερους πρέσβεις της Ελλάδος στην Καμπέρρα.

**ΓΙΑ** την γεμάτη διπλωματικά επιτεύγματα και κοινωνική προσφορά του μεταστάντος πρέσβυ γίνεται λόγος στην σχετική ανακοίνωση της Ένωσης Διπλωματικών Υπαλλήλων Ελλάδος, που καταχωρείται σ' άλλη σελίδα. Εδώ θ' αναφέρω μόνο λίγα εξ' όσων διαπίστωσα, στις συναντήσεις και συζητήσεις που είχα μαζί του και τον θαυμασμό που μου προξένη-

σαν τόσο η πολυγλωσσία του, οι καλές προθέσεις του και, προπάντων, η προθυμία του να διαθέσει χρόνο προκειμένου ν' ανταλλάξει απόψεις.

**ΓΝΩΡΙΖΕ** πολλά για την ιστορία του τόπου καταγωγής κάθε συμπατριώτη μας, σαν να κατήγετο κι ο ίδιος απ' αυτά τα μέρη. Η τριετής θητεία του που έληξε Αύγουστο 2012 (τον διαδέχτηκε ο Χαρ. Δαφαράνος) συνέπεσε με την εκδήλωση της οικονομικής κρίσης στην Ελλάδα και την δραματική μείωση των κονδυλίων προς τις πρεσβείες και προξενία μας που επέφερε μεγάλες στερήσεις, αλλά και φόρτωσε με χίλια δυό έξτρα καθήκοντα τον κάθε ευσυνείδητο ιτο διπλωμάτη.

**ΜΕΓΑΛΟ** το έργο του Αλέξη Χριστόπουλου στην Αυστραλία, στις

σχέσεις τούτης της χώρας με την Ελλάδα, στην αυστηρή τήρηση της ονομασίας FYROM για τα Σκόπια εκ μέρους Αυστραλιανών Αρχών και Υπηρεσιών, και, προπάντων, ο σημαντικός ρόλος του στην ΣΥΜΦΙΛΙΩΣΗ της Ελληνικής Κοινότητας ΝΝΟ, με την Ιερά Αρχιεπισκοπή. Κάτι για το οποίο έγραφα και ξανάγραφα, απ' όπου κι αν εργαζόμουν, επι δεκαετίες, χωρίς ν' ακούν οι... φανατικοί. Μέχρι που έγιναν μειοψηφία κοινοτικοί, όταν α νέλαβε την... νοθεσία ο αείμνηστος πρέσβυς. Επιτυχάνοντας αυτό που έπρεπε να είχε προ πολλού επιτευχθεί!

**ΜΕ** τα ειλικρινή συλλυπητήρια μας προς την οικογένεια του. Κι ας είναι 'λαφρύ το χόμα που θα τον σκεπάσει σήμερα.